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Theatre des Champs-Elysees - Paris, Musikverein - Graz, Concertgebouw - Amsterdam
sunt scenele europene pe care Angela Gheorghiu și Tiberiu Soare vor putea fi văzuți în
concerte de gală în luna noiembrie, informează un comunicat al Orchestrelor și Corurilor
Radio România.

  

"La invitația celebrei soprane Angela Gheorghiu, Tiberiu Soare, dirijor principal al Orchestrelor
și Corurilor Radio și unul dintre cei mai activi și mai apreciați șefi de orchestră români ai
momentului, va asigura conducerea muzicală pentru mai multe concerte susținute în Europa de
marea muziciană de origine română, în următoarea perioadă", se arată în documentul citat.

  

Potrivit sursei menționate, spectacolele care îi vor aduce în prim plan pe cei doi artiști români
vor avea loc pe 9 noiembrie — Theatre des Champs-Elysees — Paris, 16 noiembrie —
Musikverein Graz — Austria, 25 noiembrie — Sala Concertgebouw — Amsterdam.

  

Ultima zi a anului îl va găsi pe Tiberiu Soare tot la pupitrul unei orchestre europene, într-un nou
concert de gală alături de soprana Angela Gheorghiu. Chiar în seara de Revelion, dirijorul
român va asigura conducerea muzicală a Orchestrei Simfonice Saarbrucken în concertul
extraordinar de la Baden-Baden (Festspielhaus) — Germania.

  

"Concertele în care este invitat la pupitru Tiberiu Soare se încadrează într-un proiect mai amplu
al sopranei Angela Gheorghiu, care organizează anual o serie de concerte în perioada
toamnă-iarnă, în cele mai importante săli europene, dar și în afara continentului. Colaborarea
dintre cei doi artiști români datează de câțiva ani și s-a concretizat în concerte anuale alături de
orchestre importante, în mari metropole ale Europei", mai arată comunicatul citat.

  

Printre recentele evenimente de acest gen se numără concertul dirijat în mai 2013, desfășurat
cu participarea Angelei Gheorghiu și a tenorului Teodor Ilincăi la Royal Festival Hall din Londra,
alături de Orchestra Filarmonică Regală (Royal Philharmonic Orchestra).

  

În toamna anului 2013, colaborarea dintre cei doi artiști a însemnat alte trei concerte: Praga
(Sala Smetana), Munchen (Filarmonica din Munchen) și Paris (Opera Royal — Palatul
Versailles). Pe 27 iulie 2014, Tiberiu Soare a fost apreciat de publicul german, unde a dirijat Hof
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Symphoniker Orchester, într-o gală de operă cu Angela Gheorghiu, la Regensburg (Bavaria,
Germania).
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